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ひとり親家庭アンケート 
ご協力のお願い 

 
日頃、世田谷区政につきまして、ご理解、ご協力をいただきまして深く感謝申

し上げます。 

このアンケートは、平成２７年度を初年度とする「世田谷区子ども計画（第２

期）」の策定にあたり、ひとり親家庭に対する支援策充実に向けた検討を進めるた

めに実施するものです。調査結果は、今後のひとり親家庭の施策を検討する貴重

な基礎資料といたします。 

このアンケートは、区内の児童育成手当を受給中の方に郵送しております。 

お答えいただきました内容につきましては、この調査目的以外に使用することは

なく、一切公表もいたしません。また、調査結果はすべて統計的に処理され、個

人を特定することもございません。 

お忙しいところたいへん恐縮ですが、アンケートの趣旨をおくみとりのうえ、 

ご協力くださいますようお願い申し上げます。 

なお、世田谷区では、「世田谷区子ども計画（第２期）」の策定に向け、同時期

に様々な調査を行なっております。他の調査やアンケート等が重複してお手元に

届いた場合は、大変お手数をおかけ致しますが、併せてご協力くださいますよう、

お願い申し上げます。 

 

平成 25年 11月 

世田谷区 子ども部 子ども家庭課 

 

ご記入にあたってのお願い 

１．アンケートは、あて名のご本人がご記入ください。  
２．お答えは、あてはまる番号に○をつけるか、数字をご記入ください。  
３．お答えが「その他」にあてはまる場合は、その番号を○で囲み、（ ）内

になるべく具体的にその内容をご記入ください。  
４．質問によっては、回答していただく方が限られる場合や、○をつける数が

異なる質問がありますので、ことわり書きにご注意ください。 

 

※ご記入がすみましたら、恐縮ですが、アンケート用紙を添付の返信用封筒（切手は

不要です）に入れ、１１月２５日（月）までにご投函ください。 

 

※ご記入上の不明な点、調査についてのお問い合わせは、下記までお願いします。 

世田谷区 子ども部 子ども家庭課   世田谷区世田谷４－21－27 

                     電話 ０３－５４３２－２５６９ 

≪H25調査票≫ 資料５－３ 
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問1 あなたの性別をお伺いします。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．男性 ２．女性 　　無回答

問2 あなたの年齢は現在何歳ですか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．10代　 ５．35～39歳 ９．60歳代以上

２．20～24歳 ６．40～44歳 　　無回答

３．25～29歳 ７．45～49歳

４．30～34歳 ８．50歳代

問3 お住まいの地域の番号に１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

問4 現在のご住所に居住されて何年になりますか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．1年未満 ４．3年以上～4年未満 ７．10年以上

２．1年以上～2年未満 ５．4年以上～5年未満 　　無回答

３．2年以上～3年未満 ６．5年以上～10年未満

問5 現在のご住所への居住を始めたのは、どのような時期でしたか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．ひとり親になる前 ２．ひとり親になった後 　　無回答

問6 同居している家族について、あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (N=1,792)

１．自分の子ども ４．自分の兄弟姉妹

２．自分の父 ５．その他（　　　　　　　　　　）

３．自分の母 　　無回答

問7 近居（概ね30分以内程度に行き来できる範囲）の親族について、あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。

(N=1,792)

１．自分の父母 ４．自分の兄弟姉妹

２．自分の父のみ ５．その他（　　　　　　　　　　）

３．自分の母のみ 　　無回答

2.1%

17.6%

6.6%

25.2%

16.8%

96.3%

33.6%

29.1%

22.3%

27.7%

17.7%

94.9%5.1%

0.4%

28.6%

22.5%

5.9%

8.9%

0.4%

9.8%

5.0%

43.5%

8.6%

　　無回答 0.4%

8.8%

12.3%

12.4%

56.1% 0.4%

0.3%

2.7%

0.6%

0.4%

船橋、千歳台、祖師谷、砧、成城、喜多見、大蔵、砧公園、岡本、鎌田、宇奈根

上用賀、用賀、桜新町、新町、駒沢３－５丁目、駒沢公園、深沢、等々力、中町、玉川台、

瀬田、玉川、上野毛、野毛、玉堤、尾山台、玉川田園調布、奥沢、東玉川

北沢、代沢、池尻４（33～39番）、大原、羽根木、代田、松原、梅丘、豪徳寺、赤堤、桜上水

14.6%

20.8%

 5. 烏　山

 2. 北　沢

 3. 玉　川

 4. 　砧

21.3%

12.9%

北烏山、南烏山、給田、上祖師谷、粕谷、八幡山、上北沢

１.  ご家族の状況、生活についてお伺いします。

地　域 （参　考）　町　名

 1. 世田谷 30.0%

0.1%

世田谷、若林、上馬、三軒茶屋、太子堂、野沢、下馬、三宿、池尻1-3丁目、

池尻４（1～32番）、駒沢1－2丁目、弦巻、桜、桜丘、経堂、宮坂

0.1%

15.0%

23.2%
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問8 お子さんの性別と年齢、学齢をお答えください。 (N=1,792)

１男性 48.3% １.未就学児 ４.中学生 19.3% 無回答

２女性 50.6% ２.小学校1～3年生 　 　 　 ５.高校生 19.4%

(N=1,792) 無回答 1.2% ３.小学校4～6年生 ６.その他(    　 ) 15.4%

１男性 48.2% １.未就学児 ４.中学生 22.5% 無回答

２女性 51.2% ２.小学校1～3年生 　 　 　 ５.高校生 22.6%

(n=769) 無回答 0.5% ３.小学校4～6年生 ６.その他(      ) 9.6%

１男性 46.9% １.未就学児 ４.中学生 23.2% 無回答

２女性 53.1% ２.小学校1～3年生 　 　 　 ５.高校生 25.8%

(m=194) 無回答 0.0% ３.小学校4～6年生 ６.その他(    　 ) 4.6%

１男性 60.9% １.未就学児 ４.中学生 26.1% 無回答

２女性 39.1% ２.小学校1～3年生 　 　 　 ５.高校生 17.4%

(n=23) 無回答 0.0% ３.小学校4～6年生 ６.その他(      ) 8.7%

１男性 75.0% １.未就学児 ４.中学生 0.0% 無回答

２女性 25.0% ２.小学校1～3年生 　 　 　 ５.高校生 50.0%

(n=4) 無回答 0.0% ３.小学校4～6年生 ６.その他(    　 ) 0.0%

問9 住居についてお伺いします。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．自分名義の持ち家 ４．区営住宅 ７．母子生活支援施設　

２．賃貸マンション・アパート ５．公社・公団住宅 ８．その他（　　　）

３．都営住宅 ６．自分の親族名義の持ち家 　　無回答

問10 家賃や住宅ローン代など、あなたが毎月負担している住居費をお伺いします。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

1．負担額なし ５．8万円～11万円未満 ９．20万円以上

２．2万円未満 ６．11万円～14万円未満 　　無回答

３．2万円～5万円未満　 ７．14万円～17万円未満

４．5万円～8万円未満 ８．17万円～20万円未満

問11 ひとり親になってからの年数はどのくらいですか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．1年未満 ４．3年以上～4年未満 ７．10年以上

２．1年以上～2年未満 ５．4年以上～5年未満 　　無回答

３．2年以上～3年未満　 ６．5年以上～10年未満

2.0%

2.4%

0.0%

4.3%

5.7%

1.2%

1.2%

0.9%

2.1%

0.7%

21.9%

0.5%

9.8%

10.7%

9.3%

10.5%

8.3%

29.0%

2.5%

1.6%

第６子以降に該当するお子さんについては、こちらの欄に記入をお願いします。

22.3%

14.8%

6.3%

22.2%

平均
12.1歳

0.8%

3.9%

7.6%

20.0%

11.8%

16.7%

24.8%6.1%

43.5%

13.8%

25.0%

25.0%

0.0%

13.0%

17.4%

15.1%

平均
13.0歳

平均
12.6歳

平均
12.6歳

13.0%

19.6%

10.8%

平均
12.2歳

13.9%

18.7%

11.8%

12.7%

性別 学            齢年齢　

第１子

第２子

第３子

第４子

第５子

問12 ひとり親になったとき、あなたの年齢は何歳でしたか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．10代 ５．35～39歳 ９．60歳代以上

２．20～24歳 ６．40～44歳 　　無回答

３．25～29歳 ７．45～49歳

４．30～34歳 ８．50歳代

問13 ひとり親になったとき、一番下のお子さんは何歳でしたか。 (N=1,792)

0.4%

0.2%

　末子の年齢　→　〔　　  　〕歳 平均　4.9歳

3.4%

8.8%

18.8%

24.8%

25.1%

13.2%

4.6%

0.7%

 



- 4 - 

問14 ひとり親になった理由をお伺いします。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

　１．死別　→　問15へ　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　２．離婚　→　問14-1へ

　３．未婚　…子どもの認知はしてもらっていますか。 　→　問14-1へ

（　１．いる　40.6%　　　２．いない　57.0%　　　無回答　2.4%）
　４．遺棄・行方不明　→　問15へ

　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　→　問15へ

　　　無回答

問14-1 養育費についてお伺いします。お子さんの親（相手方）から養育費をもらっていますか。 (n=1,555)

１．はい　　→　問14-1-1へ　 　　無回答

２．いいえ　→　問14-1-4へ

問14-1-1 養育費は月額に換算すると、総額でおおよそいくらになりますか。１つだけ○をつけてください。 (n=489)

１．～1万円未満 ４．5万円～7万円未満 ７．11万円～13万円未満

２．1万円～3万円未満 ５．7万円～9万円未満　 ８．13万円以上

３．3万円～5万円未満 ６．9万円～11万円未満 　　無回答

 問14-1-2 養育費について、何か取り決めをしていますか。１つだけ○をつけてください。 (n=489)

１．調停で取り決めている ４．取り決めをしていない

２．書面で取り決めている ５．その他（　　　　　　　　　　　　　）

３．口頭で取り決めている（口約束） 　　無回答

問14-1-3 養育費は約束どおり履行されていますか。１つだけ○をつけてください。 (n=489)

　１．定期的に履行されている ３．ほとんど履行されていない

　２．不定期ながら履行されている 　　無回答

→問14-2へ

問14-1-4 養育費をもらっていない理由として、あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (n=1,064)

１．養育費について取り決めをしていなかった

２．養育費について取り決めをしたが、履行されていない

３．養育費を請求できることを知らなかった

４．自分の収入金額から、養育費をもらう必要は無いと判断した

５．相手方に支払い能力が無かった

６．相手方が支払いを拒否した

７．（自分が）もう相手方と関わりたくなかった

８．養育費をもらうことで、相手方に子どもと関わってほしくなかった

９．相手方と連絡がとれない

10．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　 無回答

→問14-2へ

21.9%

21.7%

5.7%

1.0%

7.2%

2.5%

8.0%

8.6%

23.5%

0.1%

68.4%

31.4%

0.9%

0.2%

0.7%

11.6%

75.2%

11.3%

問14の「２．離婚」[３．未婚]を選ばれた方にお伺いします。

問14-1の「１．はい」を選ばれた方にお伺いします。

問14-1の「２．いいえ」を選ばれた方にお伺いします。

1.2%

1.8%

5.1%

21.3%

72.4%

0.4%

4.3%

5.7%

18.4%

35.4%

35.8%

11.2%

16.4%

18.5%

33.3%

17.7%

42.0%

2.4%

1.0%

25.2%

19.4%
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問14-2

(n=1,555)

１．子どもだけ、相手方と会っている。　→　問14-2-1へ

２．子どもと自分が一緒に、相手方と会っている。　　→　問14-2-1へ

３．子どもは相手方と、会ってはいないが、電話やメールをしている。　→　問14-3へ

４．子どもも自分も、相手方と会ってはいないが、電話やメールはしている。　→　問14-3へ

５．子どもも自分も、相手方と会っていないし、電話やメールもしていない。　→　問14-3へ

６．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　→　問14-3へ

　　無回答

問14-2-1 お子さんが相手方と会う場所は、どんなところですか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (n=598)

１．相手方の家 ６．飲食店

２．自分の家 ７．弁護士の事務所等

３．公園 ８．養育費支援センター

４．レジャー施設（遊園地や映画館など） ９．こどもの城

５．デパートやショッピングセンターなど 10．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

　　無回答

→問14-3へ

 問14-3 面会交流について、何か取り決めをしていますか。１つだけ○をつけてください。 (n=1,555)

１．調停で取り決めている ４．取り決めをしていない

２．書面で取り決めている ５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

３．口頭で取り決めている（口約束） 　　無回答

問14-4

(n=1,555)

１．あった ３．わからない

２．無かった ４．その他（　　　　　　　　　　）

　　無回答

問14-5

(n=1,555)

１．あった ３．その他（　　　　　　　　　　）

２．無かった 　　無回答

→問15へ

問15 ひとり親になるまで、仕事をしていましたか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．はい　　→　問15-1へ　 　　無回答

２．いいえ　→　問15-5へ

問15-1 どのような雇用形態でしたか。１つだけ○をつけてください。（育休などの休業中は含みません） (n=1,158)

   　１．自営業　 ４．パート・アルバイト

　２．正社員・正規職員 ５．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

　３．契約社員・派遣社員 　　無回答

２.  仕事についてお伺いします。

問15の「１．はい」を選ばれた方に、当時の就労状況をお伺いします。

問14-2の「１」または「２」を選ばれた方にお伺いします。

8.9%

お子さんと、お子さんの親（相手方）との面会等の状況についてお伺いします。最も近いと思う項目を１つだけ選び、

○をつけてください。

3.3%

4.6%

43.3%

8.4%

2.1%

36.0%

14.3%

24.1%

0.3%

9.2%

3.2%

0.7%

0.0%

50.2%

相手方と別れるにあたって、相手方からの暴力や嫌がらせはありましたか。あてはまる答えの番号に１つだけ○をつけて

ください。

32.9%

40.8%

22.4%

15.2%

3.5%

54.4%

9.0%

11.3%

12.3%

3.6%34.3%

8.8%

2.1%

7.9%

2.8%

38.8%

12.5%

32.5%

13.2%

9.4%

53.2%

30.0%

51.2%

相手方と別れるにあたって、相手方には何か経済的な問題（リストラ、借金、ギャンブル、生活費を渡さないなど）があ
りましたか。あてはまる答えの番号に１つだけ○をつけてください。

0.4%

35.0%

64.6%

0.3%
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問15-2 (n=1,158)

　・1日の就労時間　→　〔　　  　〕時間 平均　7.5時間

　・1週間あたりの就労日　→　〔　　  　〕日 平均　4.9日

　・平均的な帰宅時間　→　〔　　　　〕時　※24時間制でご記入ください。（例：午後7時→19時）

問15-3 当時、転職を希望していましたか。 (n=1,158)

１．転職を希望していた　 　　無回答

２．転職は希望していなかった

問15-4 (n=1,158)

１．収入増をめざして、転職した ４．転職しなかった

２．家事や育児との両立のため、転職した ５．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

３．引っ越したため、転職した　 　　無回答

→問16へ

問15-5 (n=627)

１．家事・育児に専念したかったから

２．働きたかったが、家事・育児との両立ができなかったから

３．働きたかったが、子どもの親（相手方）に働くことを反対されていたから　

４．働きたかったが、仕事が見つからない状況だったから

５．働く必要が無かったから

６．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　無回答

→問16へ

問16 現在、仕事をしていますか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．はい　　→　問16-1へ　 　　無回答

２．いいえ　→　問16-5へ

問16-1 どのような雇用形態ですか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。（育休などの休業中は含みません）

(n=1,536)

   　１．自営業　 ４．パート・アルバイト

　２．正社員・正規職員 ５．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

　３．契約社員・派遣社員 　　無回答

問16-2 就労時間等はどのくらいですか。〔　　　〕に数字の記入をお願いします。（育休などの休業中は含みません） (n=1,536)

　・1日の就労時間　→　〔　　  　〕時間 平均　7.5時間

　・1週間あたりの就労日　→　〔　　  　〕日 平均　5.0日

　・平均的な帰宅時間　→　〔　　　　〕時　※24時間制でご記入ください。（例：午後7時→19時）

就労時間等はどのくらいでしたか。〔　　　〕に数字の記入をお願いします。（育休などの休業中は含みません）

ひとり親になるまで仕事をしていなかった理由をお伺いします。最も近い答えの番号に１つだけ○をつけてください。

問15の「２．いいえ」を選ばれた方にお伺いします。

問16の「１．はい」を選ばれた方に、現在の就労状況をお伺いします。

42.5%19.3%

11.9%

8.9%

15.2%

0.1%

4.0%

2.2%

85.7%

1.3%

15.6%

8.8%

15.2%

15.4%

35.7%

11.0%

12.6%

6.1%

1.6%

72.0%

26.3%

ひとり親になった後、転職しましたか。理由もあわせてお伺いします。あてはまる答えの番号に１つだけ○をつけてくだ
さい。

13.8%

40.5%

0.4%

36.3%
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問16-3 通勤時間は片道どのくらいですか。１つだけ○をつけてください。 (n=1,536)

１．0分（自宅）～10分以内 ４．1時間超～2時間以内

２．11分以上～30分以内 ５．2時間超

３．31分以上～1時間以内 　　無回答

問16-4 現在の仕事を今後も続けたいと考えていますか。１つだけ○をつけてください。 (n=1,536)

１．続けたい　→　問17へ 　　無回答

２．できれば転職したい　→　問16-4-1へ

問16-4-1 転職したい理由をお伺いします。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (n=564)

１．収入が少ないから ８．子どもが病気のとき休みづらいから

２．勤務先が自宅から遠いから ９．職場環境になじめないから

３．労働時間が合わないから　 10．経験や能力が発揮できないから

４．健康がすぐれないから 11．仕事の内容が希望していた内容ではないから

５．社会保険がない又は十分でないから 12．仕事の内容が体力的に厳しいから

６．身分が安定していないから 13．休みが少ないから

７．雇用期間の終了時期だから 14．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

　　無回答

→問16-6へ

問16-5 現在の状況をお伺いします。あてはまる答えの番号に１つだけ○をつけてください。 (n=248)

１．就職活動中 ５．親等の介護に専念中

２．資格等を取得するため勉強中　 ６．同居の親や兄弟姉妹の家事手伝い

３．学業に専念中　 ７．病気療養中

４．育児に専念中 ８．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

　　無回答

　→問16-6へ

問16-6 (n=812)

　１．自営業　→　問16-6-1へ

　２．正社員・正規職員　→　問16-6-1へ

　３．契約社員・派遣社員　→　問16-6-1へ

　４．パート・アルバイト　→　問16-6-1へ

　５．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　→　問17へ

　６．就労を希望していない　→　問20へ

　　無回答

問16-4の「２．できれば転職したい」を選ばれた方にお伺いします。

問16の「２．いいえ」を選ばれた方にお伺いします。

0.5%

16.0%

11.3%

20.7%

0.5%

0.4%

9.6%

39.5%

32.6%

17.4%

0.3%

36.7%

63.0%

14.5%

16.5%

7.4%

17.7%

3.0%

31.9%

19.7%

10.8%

15.8%

17.7%

73.8%

2.0%

9.7%

23.0%

2.8%

3.2%

16.9%

4.4%

9.7%

28.2%

24.1%

2.7%

1.8%

14.0%

3.2%

48.5%

5.5%

今後、希望する就労状況についてお伺いします。どのような雇用形態を希望しますか。１つだけ○をつけてください。
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問16-6-1 希望する就労時間等はどのくらいですか。〔　　　〕に数字の記入をお願いします。 (n=640)

　・1日の就労時間　→　〔　　  　〕時間 平均　7.3時間

　・1週間あたりの就労日　→　〔　　  　〕日 平均　4.8日

　・平均的な帰宅時間　→　〔　　　　〕時　※24時間制でご記入ください。（例：午後7時→19時）

→問17へ

問17 仕事を探すとき、どのようにして情報を集めますか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (N=1,792)

１．ハローワーク（マザーズハローワーク） ６．区役所（子ども家庭支援センター）の相談窓口

２．知人・友人からの紹介 ７．世田谷区産業振興公社の相談窓口

３．以前の仕事の関係者からの紹介 ８．男女共同参画センター”らぷらす”の相談窓口

４．求人広告（チラシ・雑誌等）　 ９．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

５．インターネットの求人サイト等 　　無回答

問18 仕事を選ぶとき、何を優先して決めますか。高い順に３つまで○をつけてください。 (N=1,792)

１．労働時間が希望に合うこと ６．資格や技術を生かせること

２．収入額　 ７．社会保険等が完備されていること　

３．勤務地が自宅から近いこと ８．子どもが病気のとき休みやすいこと

４．在宅で勤務できること ９．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

５．仕事内容 　　無回答

問19
(N=1,792)

１．条件に合う仕事のあっせん　 ６．履歴書の書き方の指導など

２．職業訓練の機会が増えること ７．ハローワーク等への同行

３．職業訓練中の経済的支援 ８．就職まで寄り添ってサポートしてくれる相談員

４．就職活動や職業訓練中の子どもの保育 ９．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

５．就職のための適性診断 　　無回答

問20 あなたの最終学歴について、あてはまるものに１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．中学校 ５．専修学校・各種専門学校 ９．その他（　　　）

２．高校中退 ６．短期大学 　　無回答

３．高校 ７．大学

４．高等専門学校 ８．大学院

　

問21 仕事に役立つような資格や技術をお持ちですか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．はい　　→　問21-1へ　 　　無回答

２．いいえ　→　問21-4へ

　

問16-6の「1.自営業」「2.正社員・正規職員」「3.契約社員・派遣社員」「4.パート・アルバイト」を選ばれた方に

お伺いします。

7.9%

1.8%

23.3%

19.8%

16.8%

9.4%

5.6%

0.8%

1.3%

5.0%

34.5%

3.0%

46.2%

57.9%

60.3%

52.1%

46.7%

18.6%

29.1%

44.1%

新しく仕事を始めようとするとき、必要だと感じる支援は何ですか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてくださ
い。

2.2%

2.0%

23.0%

3.0%

2.0%

34.0%

63.8%

2.5%

1.1%

1.5%

26.2%

18.1%

20.8%

2.1%

7.7%

8.5%

32.4%

49.4%

26.1%

73.4%

7.1%

3.5%

20.5%

 



- 9 - 

問21-1 それはどのような資格又は技術ですか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (n=1,143)

1．看護師・准看護師 13．医療事務

２．介護福祉士 14．教員免許

３．保育士 15．幼稚園教諭

４．理学療法士・作業療法士 16．ファイナンシャルプランナー

５．保健師・助産師 17．宅地建物取引主任者

６．理容師・美容師　 18．インテリアコーディネーター

７．社会福祉士・精神保健福祉士 19．パソコン

８．ケアマネージャー 20．運転免許

９．ホームヘルパー（1級／2級／3級） 21．簿記

10．栄養士 22．社会保険労務士

11．調理師 23．外国語関係　

12．薬剤師 24．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

　　無回答

問21-2

（現在、仕事をしていない方は、これから最も活かしていきたいと思うものについて記入してください。）　

問21-3 問21-2で回答した資格又は技術は、いつ取得したものですか。○をつけてください。 (n=1,143)

１．ひとり親になる前 　　無回答

２．ひとり親になった後

→問21-4へ

問21-4 これから取得したい資格又は技術は何ですか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

1．看護師・准看護師 13．医療事務

２．介護福祉士 14．教員免許

３．保育士 15．幼稚園教諭

４．理学療法士・作業療法士 16．ファイナンシャルプランナー

５．保健師・助産師 17．宅地建物取引主任者

６．理容師・美容師　 18．インテリアコーディネーター

７．社会福祉士・精神保健福祉士 19．パソコン

８．ケアマネージャー 20．運転免許

21．簿記

10．栄養士 22．社会保険労務士

11．調理師 23．外国語関係　

12．薬剤師 24．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

　　無回答

問21-1で回答した資格又は技術の中で、現在の仕事に最も役に立っているものは何ですか。〔　　　〕に、資格又は
技術の番号を１つだけ記入してください。

　現在の仕事に最も役に立っている資格又は技術　→　〔　　  　〕※問21-1の番号を記入　　　＜◎＞

９．介護職員初任者研修課程修了者
　　（旧ホームヘルパー2級と同等）

13.2%

11.5%

0.3%

1.0%

問21の「１．はい」を選ばれた方にお伺いします。

5.3%

5.9% 5.1%

11.5%

17.9%

6.2%

0.1%

6.3%

9.9%

16.4%

11.6%

6.9%

1.9%

3.2%

2.1%

1.9%

0.7%

2.4%

2.2%

3.0%

4.9%

8.0%

4.5%

◎

0.1%

26.2%

11.9%

0.2%

15.8%

56.8%

19.2%

0.7%

9.1%

◎

0.5%

4.5%

2.8%

13.9%

2.2%

1.1%

3.5%

0.5%

0.2%

4.8%

0.5%

1.7%

1.0%

5.9%

0.7%

0.8%

0.3%

0.2%

2.7%

4.5%

1.0%

3.7%

3.2%

0.2%

0.5%

5.5%

3.6%

2.2%

0.7%

0.4%

1.2%

2.4%

25.5%

69.0%

3.7%

3.7% 7.0%

3.6%

2.0%

3.3%

2.6%

2.2%
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問22 現在、どのような収入等で生計を立てていますか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (N=1,792)

１．就労収入 ８．母子福祉資金等の公的な福祉資金の貸付

２．子どもの親（相手方）からの養育費 ９．金融機関からの借り入れ

３．児童扶養手当等の公的手当 10．親等からの支援

４．高等技能訓練促進費等の公的支援　 11．友人・知人からの支援

５．生活保護 12．蓄えを取り崩す

６．年金（遺族年金を含む） 13．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

７．生命保険 　　無回答

問23 収入等のうち、大きな割合を占めるものは何ですか。高い順に３つまで○をつけてください。 (N=1,792)

１．就労収入 ８．母子福祉資金等の公的な福祉資金の貸付

２．子どもの親（相手方）からの養育費 ９．金融機関からの借り入れ

３．児童扶養手当等の公的手当 10．親等からの支援

４．高等技能訓練促進費等の公的支援　 11．友人・知人からの支援

５．生活保護 12．蓄えを取り崩す

６．年金（遺族年金を含む） 13．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

７．生命保険 　　無回答

問24 (N=1,792)

１．０～50万円未満 10．450～500万円未満　　

２．50～100万円未満　 11．500～550万円未満

３．100～150万円未満 12．550～600万円未満　

４．150～200万円未満 13．600～650万円未満

５．200～250万円未満 14．650～700万円未満

６．250～300万円未満 15．700～750万円未満

７．300～350万円未満 16．750～800万円未満

８．350～400万円未満　 17．800万円以上

９．400～450万円未満 　　無回答

問25 年間の総収入のうち、就労収入はどのくらいですか。１つだけ○をつけてください。 (N=1,792)

１．０～50万円未満 10．450～500万円未満　　

２．50～100万円未満　 11．500～550万円未満

３．100～150万円未満 12．550～600万円未満　

４．150～200万円未満 13．600～650万円未満

５．200～250万円未満 14．650～700万円未満

６．250～300万円未満 15．700～750万円未満

７．300～350万円未満 16．750～800万円未満

８．350～400万円未満　 17．800万円以上

９．400～450万円未満 　　無回答

３. 経済状況についてお伺いします。

24.6%

0.3%

11.9%

2.5%

3.1%

2.1%

0.6%

3.7%

38.3%6.0%

1.1%

71.4%

19.9%

84.0%

81.6%

4.5%

5.9%

1.0%

57.9%

14.2%

2.2%

8.8%

0.7%

17.1%

3.1%

0.2%

0.1%

0.0%

0.2%

0.8%12.6%

15.9%

10.6%

13.8%

1.2%

2.7%

0.9%

2.0%

1.8%

8.0%

0.1%

0.8%

0.7%

0.9%

2.2%

3.1%

4.9%

8.0%

8.5%

12.9%

3.0%

4.9%

7.9%

10.6%

15.1%

15.5%

12.2%

10.3%

5.2%

0.6%

5.4%

2.6%

1.9%

2.4%

年間の世帯の総収入（養育費や手当等全ての収入を含みます）はどのくらいですか。１つだけ○をつけてください。
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問26 家計を圧迫している支出はどんな費用ですか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (N=1,792)

１．食費　　→　問27へ

２．住宅費　→　問27へ

３．衣服費　→　問27へ　　

４．育児費・教育費（学校の制服・体操着代などを含む）　→　問26-1へ　

５　その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　→　問27へ

　　無回答

問26-1 育児費・教育費のうち、最も負担の大きいものはどれですか。１つだけ○をつけてください。 (n=1,055)

１．学費（幼稚園、小・中学校、高校、大学等） ４．学資保険など

２．保育・託児費（保育施設、ベビーシッター等） ５．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

３．塾・習い事など 　　無回答

→問27へ

問27 就学前のお子さんがいる方にお伺いします。（→該当しない場合は問28へ）

問27-1 お子さんを定期的に預けているところはありますか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (n=394)

１．認可保育所・認証保育所・保育室・保育ママ・認定こども園などの保育施設に預けている

２．認可保育所・認証保育所・保育室・保育ママ・認定こども園と、他の方法による二重保育をしている

３．幼稚園に通園している

４．幼稚園と、他の方法による二重保育をしている

５．親や兄弟姉妹に預けている

６．ベビーシッター等を利用している

７．友人・知人に預けている　　

８．仕事場に連れて行く

９．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

10．定期的に預けているところはない

　　無回答

問27-2

(n=394)

１．親や兄弟姉妹に預けている ７．社会福祉協議会のふれあい子育て

２．ベビーシッター等を利用している 　　支援事業を利用する

３．友人・知人に預けている ８．仕事場に連れて行く

４．保育園の一時保育に預けている ９．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

５．ショートステイ・トワイライトステイ 10．預けているところはない

６．ほっとステイ 　　無回答

問26の「４．育児費・教育費」を選ばれた方にお伺いします。

４. 子育てについてお伺いします。

1.8%

9.1%

58.9%

13.6%

49.1%

42.3%

2.6%

3.1%

4.4%

36.1%

6.9%

46.9%

2.3%

6.9%

2.5%

3.0%

3.0%

4.1%

12.4%

1.3%

10.4%

2.0%

71.8%

10.2%

24.4%

3.6%

7.1%

1.8%

5.6%

48.0%

12.9%

4.1%

1.0%

5.1%

定期的ではなく、必要に応じて、お子さんを預けているところはありますか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけ

てください。
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問28

問28-1 お子さんが病気の時、お子さんの世話をどうしていますか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。

（就学前のお子さんの場合） (n=394)

１．自分が仕事を休む ７．社会福祉協議会のふれあい子育て

２．親や兄弟姉妹に頼む　 　　支援事業を利用する

３．友人・知人に頼む ８．仕事場に連れて行く

４．ひとり親ホームヘルプ等のサービスを利用する ９．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

５．ベビーシッター等を利用する 　　無回答

６．病児保育を利用する

（小学校１～３年生のお子さんの場合） (n=308)

１．自分が仕事を休む ６．社会福祉協議会のふれあい子育て

２．親や兄弟姉妹に頼む　 　　支援事業を利用する

３．友人・知人に頼む ７．仕事場に連れて行く

４．ひとり親ホームヘルプ等のサービスを利用する ８．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

５．ベビーシッター等を利用する 　　無回答

問28-2

（就学前のお子さんの場合） (n=394)

１．親や兄弟姉妹に頼む ６．ショートステイを利用する

２．友人・知人に頼む ７．社会福祉協議会のふれあい

３．仕事場の人に頼む 　　子育て支援事業を利用する

４．ひとり親ホームヘルプ等のサービスを利用する ８．子どもだけで何とかしてもらう

５．ベビーシッター等を利用する ９．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　無回答

（小学校１～３年生のお子さんの場合） (n=308)

１．親や兄弟姉妹に頼む ６．ショートステイを利用する

２．友人・知人に頼む ７．社会福祉協議会のふれあい

３．仕事場の人に頼む 　　子育て支援事業を利用する

４．ひとり親ホームヘルプ等のサービスを利用する ８．子どもだけで何とかしてもらう

５．ベビーシッター等を利用する ９．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　無回答

問29 小学生～中学生のお子さんがいる方にお伺いします。（→該当しない場合は問30へ）

問29-1 放課後、お子さんはどこで過ごしていますか。主なもの３つまでに○をつけてください。 (n=1,082)

１．新ＢＯＰ・学童クラブ（区立） ９．本屋

２．学童クラブ（民間） 10．コンビニエンスストアや飲食店など

３．塾や習い事 11．自分の親や兄弟姉妹、友人・知人の家　

４．部活動 12．子どもだけで自宅で過ごす

５．友達の家 13．自分の父母などと自宅で過ごす

６．児童館 14．どこで過ごしているのかわからない

７．図書館 15．その他 （具体的に　　　　　　　　　　）

８．公園 　　無回答

就学前のお子さんまたは、小学校１～３年生のお子さんがいる方にお伺いします。（→該当しない場合は問29へ）

あなたが病気でお子さんの世話ができない時、どうしていますか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。

0.0%

2.3%

6.9%

15.2%

0.3%

5.2%

11.4%

7.5%

0.5%

10.9%

63.5%

3.2%

0.0%

4.2%

44.5%

74.4%

14.7%

2.3%

0.3%

3.3%

0.6%

43.9%

68.3%

0.6%

1.0%

1.0%

2.3%

57.5%

12.3%

1.3%

0.3%

12.4%

20.8%

7.9%

31.2%

18.2%

5.2%

21.9%

2.0%

0.7%

0.4%

0.6%

1.6%

43.1%

26.9%

16.5%

10.0%

3.0%

13.1%

7.5%

46.8%

19.9%

1.6%

6.8%

4.3%
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問29-2 夏休みなどの長期休暇中、お子さんはどこで過ごしていますか。主なもの３つまでに○をつけてください。 (n=1,082)

１．新ＢＯＰ・学童クラブ（区立） ９．本屋

２．学童クラブ（民間） 10．コンビニエンスストアや飲食店など

３．塾や習い事 11．自分の親や兄弟姉妹、友人・知人の家　

４．部活動 12．子どもだけで自宅で過ごす

５．友達の家 13．自分の父母などと自宅で過ごす

６．児童館 14．自分の仕事場で過ごす

７．図書館 15．どこで過ごしているのかわからない

８．公園 16．その他 （具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　無回答

問29-3

（小学生） (n=685)

　・学校や塾のある日　→　平均〔　　　　〕時間 平均　1.3時間

　・学校や塾のない日　→　平均〔　　　　〕時間 平均　1.1時間

　・わからない　

　　無回答

（中学生） (n=537)

　・学校や塾のある日　→　平均〔　　　　〕時間 平均　1.5時間

　・学校や塾のない日　→　平均〔　　　　〕時間 平均　1.7時間

　・わからない　

　　無回答

問29-4

(n=1,082)

１．時間をかけて、コミュニケーションをとっている

２．時間は短いが、できる限りコミュニケーションをとっている

３．時間がなく、コミュニケーションがとれていない

４．時間はあるが、コミュニケーションがとれていない

５．その他 （具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　無回答

問30 中学卒業後のお子さんがいる方にお伺いします。（→該当しない場合は問31へ）

高校または高等専門学校への進学、通学状況について、あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 (n=636)

１．高校または高等専門学校へ進学し、現在も通学している

２．高校または高等専門学校へ進学し、卒業した

３．高校または高等専門学校へ進学したが、その後、休学・退学している（した）

４．高校や高等専門学校へは進学しなかった

５．その他 （具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　無回答

72.1%

学校や塾以外の時間に、お子さんが勉強する時間は、1日の中でどのくらいですか。〔　　　〕に数字の記入をお願い

します。

1.4%

9.5%

70.4%

15.7%

8.4%

11.5%

77.7%

18.9%

2.2%

34.1%

25.4%

14.9%

9.1%

4.1%

9.6%

0.6%

0.4%

16.7%

46.7%

26.9%

1.9%

1.9%

8.1%

4.1%

12.9%

3.5%

0.6%

2.7%

12.9%

78.0%

2.2%

0.7%

4.5%

4.7%

86.6%

81.5%

1日の中で、お子さんとの会話や相談などのコミュニケーションについて、どのように感じていますか。最も近い答えの
番号に１つだけ○をつけてください。
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問30-1 それはどのような理由やご事情からですか。差し支えなければ記入をお願いします。（例：学費の負担が大きかった）

問31 すべての方にお伺いします。

(N=1,792)

１．同居の家族 ８．ヘルパーやベビーシッター等

２．近居の家族 ９．近所の人

３．自分の友人・知人　 10．子育て支援団体や子育てサークルの人

４．自分の仕事場の人 11．子どもの親（相手方）

５．学校の先生など 12．その他 （具体的に　　　　　　　　　　）

６．新ＢＯＰ・学童クラブのスタッフなど 13．特にいない

７．塾・習い事の先生など 14．わからない

　　無回答

問32
(N=1,792)

１．養育費や教育費など経済的な負担 14．自分の健康状態

２．育児の負担 15．子どもの健康状態

３．家事の負担 16．子どもとコミュニケーションをとる時間の不足

４．仕事の負担 17．子どもの親（相手方）からのつきまとい・暴力

５．子どものしつけや接し方 18．ローンや借金など

６．子どもの暴力 19．ひとり親家庭への理解不足

７．子どもの友人関係 20．社会からの孤立感

８．子どもの親（相手方）との関わり方 21．子どもへの精神的負担

９．再婚 22．子どもへの家事等の負担

10．子どもの学力 23．自分が倒れたときの子どもの将来

11．子どもの進路 24．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

12．子どもの不登校・ひきこもり 25．特になし

13．自分の求職・就職 　　無回答

問33
(N=1,792)

１．養育費や教育費など経済的な負担 14．自分の健康状態

２．育児の負担 15．子どもの健康状態

３．家事の負担 16．子どもとコミュニケーションをとる時間の不足

４．仕事の負担 17．子どもの親（相手方）からのつきまとい・暴力

５．子どものしつけや接し方 18．ローンや借金など

６．子どもの暴力 19．ひとり親家庭への理解不足

７．子どもの友人関係 20．社会からの孤立感

８．子どもの親（相手方）との関わり方 21．子どもへの精神的負担

９．再婚 22．子どもへの家事等の負担

10．子どもの学力 23．自分が倒れたときの子どもの将来

11．子どもの進路 24．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

12．子どもの不登校・ひきこもり 25．特になし

13．自分の求職・就職 　　無回答

あなたから見て、あなた以外にお子さんが頼りにできる大人はいますか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてく

ださい。

問30の「３」または「４」を選ばれた方にお伺いします。

0.6%

10.3%

2.1%

12.4%

6.4%

1.2%

2.2%

10.4%

13.8%

10.8%

22.7%

4.6%

29.9%

32.3%

29.1%

34.1%

ひとり親になった頃、子どもやあなた自身のことで、どんな心配ごとや悩みごとがありましたか。あてはまる答え
の番号すべてに○をつけてください。

8.5%

13.6%

18.1%

現在、子どもやあなた自身のことで、どんな心配ごとや悩みごとがありますか。あてはまる答えの番号すべてに○を
つけてください。

26.6%

42.4%

40.2%

2.1%

15.8%

22.0%

24.9%

33.1%

1.8%

12.9%

10.5%

9.9%

31.5%

48.4%

4.9%

27.0%

73.2% 42.0%

20.4%

24.7%

2.2%

9.7%

13.3%

8.4%

31.9%

7.3%

61.2%

6.5%

3.4%

0.7%

40.8%

29.3%

29.4%

7.3%

11.4%

22.8%

14.7%

48.5%

8.1%

62.4%

6.0%

1.7%

79.4%

42.9% 0.6%

7.0%

22.5%

33.1%
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問34

問34-1 自分のことが好きだと思う (N=1,792)

１．そう思う ３．あまりそう思わない ５．どちらでもない

２．まあそう思う ４．そう思わない 　　無回答

問34-2 自分は他の人から必要とされていると思う (N=1,792)

１．そう思う ３．あまりそう思わない ５．どちらでもない

２．まあそう思う ４．そう思わない 　　無回答

問34-3 自分のことをわかってくれる人がいると思う (N=1,792)

１．そう思う ３．あまりそう思わない ５．どちらでもない

２．まあそう思う ４．そう思わない 　　無回答

問35
(N=1,792)

１．自分の親 18．教育相談

２．自分の兄弟姉妹 19．男女共同参画センター”らぷらす”の相談窓口

３．その他の親族 20．民間の電話相談等

４．子どもの親（相手方） 21．養育費支援センター

５．子どもの親（相手方）の親 22．弁護士

６．子どもの親（相手方）の兄弟姉妹 23．母子生活支援施設

７．学生時代の友人・知人 24．ひとり親家庭当事者などによる支援団体

８．職場や仕事上の友人・知人 25．かかりつけ医

９．子どもを介して知り合った友人・知人 26．保健師

10．ひとり親の友人・知人 27．ヘルパーやベビーシッター等　

11．facebook、ﾂｲｯﾀｰ等を介して知り合った友人・知人 28．子育てひろば・おでかけひろば

12．区役所（子ども家庭支援センター）の相談窓口 29．地域の子育て支援団体や子育てサークル

13．保育園や幼稚園 30．近所に住んでいる人

14．新BOPや児童館 31．インターネットの子育て相談サイト

15．学校 32．その他（具体的に　　　　　　　　　　）

16．児童相談所 33．相談できる人はいない

17．子育てテレフォン 　　無回答

問36
(N=1,792)

１．相談したくても、時間が無かった ５．相談に行ってみたが、話せる雰囲気ではなかった

２．仕事を休むことができなかった ６．相談しようと話してみたが、相手にわかってもらえなかった

３．どこで相談できるのか知らなかった ７．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　）

４．相談に行く気にならなかった ８．「相談したくてもできなかった」ことは特にない

　　無回答

今、あなたは自分のことについてどのように思っていますか。

次のそれぞれの項目について、あてはまる答えの番号に１つだけ○をつけてください。

2.3%

1.5%

3.2%

7.6%

13.8%

6.8%

17.4%

1.7%41.8%

32.8%

49.0%

22.2%

1.6%

5.6%

10.1%

19.3%

39.8%

23.7%

子どもやあなた自身のことで心配ごとや悩みごとがある時、誰に相談しますか。あてはまる答えの番号すべてに○をつ

けてください。

56.1%

33.1%

6.6%

5.3%

2.2%

0.7%

43.7%

40.1%

37.5%

13.6%

2.5%

5.5%

6.6%

2.0%

11.2%

1.3%

0.7%

2.4%

0.2%

0.7%

0.3%

2.6%

1.6%

0.7%

8.5%

1.2%

0.5%

0.1%

0.1%

4.5%

1.8%

6.1%

6.5%

1.6%

14.0%

「相談したくてもできなかった」ということはありますか。理由もあわせてお伺いします。あてはまる答えの番号すべ
てに○をつけてください。

12.7%

11.0%

15.3%

4.1%

12.0%

6.3%

34.1%

17.9%
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問37
(N=1,792)

１．はい 　　無回答

２．いいえ

問38 総合支所の生活支援課（子ども家庭支援センター）窓口を利用したことがありますか。 (N=1,792)

１．はい 　　無回答

２．いいえ

問39

問39-1 ご存知でしたか。

問39-3 今後、利用したいですか。

1 2 1 2 1 2

93.6 3.1 80.6 0.5 5.4 81.4 5.6 12.3

30.5 65.7 4.6 0.3 9.0 28.2 48.0 13.7

28.4 68.0 6.3 0.3 9.6 38.7 38.6 14.1

47.5 48.5 3.1 0.4 9.2 46.5 35.4 13.7

37.4 58.1 2.5 0.4 10.2 45.2 35.4 14.4

46.9 49.7 3.2 0.4 9.8 37.7 33.5 13.6

40.8 55.6 4.2 0.4 10.5 37.0 33.9 14.2

71.3 25.5 5.5 13.6 8.8 47.6 34.5 11.7

27.2 68.9 1.5 1.1 10.8 38.3 40.1 13.7

21.9 74.3 2.1 0.6 10.4 55.9 26.7 12.2

19.8 76.9 6.1 0.6 9.8 54.3 24.9 11.6

27.7 69.0 3.2 0.8 9.9 27.1 37.3 12.8

24.3 72.3 9.5 3.2 10.1 41.2 32.0 13.2

34.5 61.9 14.3 2.2 10.7 38.4 35.4 14.7

32.6 63.7 8.2 1.1 10.0 20.7 49.8 13.8

24.4 71.9 2.8 0.6 10.5 23.0 47.9 16.0

26.9 69.2 1.7 0.4 10.8 22.7 47.8 16.1

17.9 78.4 1.3 0.7 10.8 29.1 43.6 15.3

12.1 81.6 - - - - - -

- - - - - 14.8 41.6 29.9

問39-2に「２」と回答された方は、その理由もお書きください。

問39-3に「３」と回答された方は、その理由もお書きください。

15．子育てひろば・おでかけひろば

-

13.7

6.3

-

16．ほっとステイ

17．ショートステイ・トワイライトステイ

18．男女共同参画センター”らぷらす”の
　　 就業支援講座

９．在宅就業支援講座

10．子どもの学習支援（学習教室）

11．受験生チャレンジ支援貸付金
　　（塾代・受験料の貸付）

12．ひとり親家庭同士の交流イベント

13．メールマガジン

　　　「ひとり親家庭支援情報」

14．リーフレット
　　「ひとり親家庭が新しい一歩を踏み出す

　　　ために」

無

回

答

利

用

し

た

い

８．公営住宅の優遇抽選等

６．区の貸付金

７．都の母子福祉貸付金

利

用

し

た

く

な

い

10.0

8.6

4.4

利

用

す

る

必

要

が

な

い

４．母子家庭等教育訓練給付金

５．母子家庭等高等技能訓練促進費

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

3

３．ひとり親休養ホーム

問39-2問39-1

0.7

3

２．養育困難（ひとり親）家庭等

      ホームヘルプ

１．ひとり親医療費助成

無

回

答

問39-3

19．三軒茶屋就労支援センター

　　（※平成25年10月開設）

20．ステップファミリー（子連れ再婚

　　　家族）のための相談・講座

　　　（※世田谷区では未実施）

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

利

用

し

た

こ

と

が

あ

り
、

　

役

に

立

た

な

か
っ

た

利

用

し

た

こ

と

が

あ

り
、

　

役

に

立
っ

た

（記入例）

無

回

答

3.9

3.8

84.8

5.0

15.1

14.8

6.2

7.9

5.3

9.2

22.8

13.6

11.4

15.7

13.1

13.4

12.0

3.3

3.7

3.6

4.0

4.5

3.5

3.6

3.2

3.4

3.6

3.6

13.4

86.0

83.8

87.3

86.9

86.6

86.9

83.6

87.3

-

3.9

3.7

87.1

3.7

3.3

3.3

-

利用したことがありますか。
役に立ちましたか。

問39-2

86.1

77.2

72.8

80.7

86.1

72.2

86.7

59.7%

38.3%

2.0%

65.4% 2.1%

世田谷区の子育てやひとり親世帯の相談窓口は、主に区内５ヶ所の総合支所の生活支援課（子ども家庭支援センター）で

すが、そのことをご存知でしたか。

32.5%

以下のひとり親の方への支援策等についてお伺いします。それぞれの事業について、あてはまる答えの番号に○をつ
けてください。

(N=1,792)
(%)
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問40
(N=1,792)

１．子どもに協力してもらいながら、子育てをしていきたい

２．子どもの親（相手方）と連絡を取り合って、子育てをしていきたい

３．自分の親や兄弟姉妹など親族と協力し合って、子育てをしていきたい

４．新しいパートナーと協力し合って、子育てをしていきたい

５．新しいパートナーの家族にも協力してもらいながら、子育てをしていきたい

６．自分の友人と協力し合って、子育てをしていきたい

７．近所や地域の人などと協力し合って、子育てをしていきたい

８．あまり人と関わらずに、子育てしていきたい

９．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　無回答

問41

問42
(n=1,700)

１．はい　　→　問42-1へ　 　　無回答

２．いいえ

問42-1 問42で「１．はい」と答えた方にお伺いします。母子生活支援施設を利用したことがありますか。 (n=794)

１．はい　　→　問42-1-1へ　 　　無回答

２．いいえ　→　問42-1-2へ

問42-1-1

(n=74)

１．役に立った ３．あまり役に立たなかった

２．どちらかというと役に立った 　　無回答

問42-1-2

(n=716)

１．利用の申込みをしたが、入れなかった

２．利用のための相談窓口や方法がわからない

３．利用の相談をしたが、施設の所在地等に不都合があり、申し込まなかった

４．もともと、施設の利用を希望していない

５．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　無回答

質問は以上です。お忙しいところ、ご回答いただきまして、ありがとうございました。

同封の返信用封筒で、１１月２５日（月）までにご返送ください。

その他、悩みや不安、必要と感じる支援等がありましたら、ご自由にお書きください。

また、これまで子育てをしながら生活してきた中で、助けられたり、役に立ったと実感できた支援や出来事などに
ついて、ご自由にお書きください。

５. 女性の方に、母子生活支援施設についてお伺いします。

2.2%

4.4%

6.2%

26.2%

27.2%

4.0%

17.7%

50.9%

9.6%

76.7%

これから、どのような人との関わりの中で、子育てをしていきたいとお考えですか。あてはまる答えの番号すべてに○

をつけてください。

3.1%

12.6%

64.4%

7.4%

9.9%

2.7%

1.4%

10.8%

0.5%

1.9%

16.2%

71.6%

90.2%

9.3%

51.4%

46.7%

問42-1で「２．いいえ」と答えた方にお伺いします。利用しない（しなかった）理由は何ですか。あてはまる答えの
番号すべてに○をつけてください。

問42-1で「１．はい」と答えた方にお伺いします。母子生活支援施設は、あなたの生活や自立にどの程度役立ちました

か。１つだけ○をつけてください。

世田谷区内には、母子家庭の生活支援や自立支援のための母子生活支援施設（居住施設）があります。そのことをご存知

でしたか。

 


